

各 位

会社名 エルナー株式会社 代表者名 代表取締役社長執行役員 山﨑眞哉 (コード番号 6972 東証第2部) 問合せ先 取締役上席執行役員経営企画部長 村田健一郎 (TEL 045-470-7258)

支配株主等に関する事項について

当社の「その他の関係会社」である太陽誘電株式会社について、支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

記

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。) 又はその他の関係会社の商号等

(平成 29 年 12 月 31 日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券等が
		直接所有分	合算所有分	計	上場されている
					金融商品取引所等
太陽誘電株式会社	その他の 関係会社	22.32	_	22.32	株式会社東京証券取引所 市場第一部

2. 親会社等の企業グループのおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社との関係 太陽誘電株式会社は平成29年12月31日現在、当社議決権の22.32%を所有する筆頭株主であり、 その他の関係会社であります。

当社は同社と、グローバルに環境・エネルギー市場、車載・産機市場向けビジネスを加速し両社の 企業価値の向上を目指すことを目的とした資本業務提携契約を締結しております。また、同社の上席 執行役員経営企画本部副本部長である福田智光氏が当社の社外取締役を兼任しております。

なお、当社は、一定の事項については同社と事前協議を行うものの、事業活動や経営判断について、 当社の独立性は確保されていると認識しております。

3. 支配株主等との取引に関する事項 平成29年12月期において記載すべき重要な取引はありません。

4. その他

平成 30 年 2 月 26 日公表のとおり、太陽誘電株式会社を割当先とする第三者割当による新株式の発行の決議をしており、払込(払込期間:平成 30 年 4 月 3 日~平成 30 年 4 月 9 日)が完了いたしますと太陽誘電株式会社の議決権保有比率は、63.78%になり親会社となります。

以上